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Předseda Stálé komise pro rozvoj venkova Jiří Vosecký uvedl: „Toto ocenění se každoročně
předává osobnostem, které se zásadní měrou podílely svým celoživotním úsilím či přispěly
mimořádným počinem k rozvoji venkova.

Tento rok převezme ocenění pan Jan Pijáček z Vlčnova. Oceněné osobnosti letošní i minulé pomáhají
vytvářet krásný ráz České venkovské krajiny, napomáhají k rozvoji spolkového života a předávají svůj
odkaz našim dětem.“

Ocenění převzal Jan Pijáček z rukou předsedy Stálé komise Senátu pro rozvoj venkova Jiřího
Voseckého, za přítomnosti senátorů Josefa Bazaly a Petra Štěpánka, Veroniky Vrecionové,
předsedkyně SPOV ČR a europoslankyně, Elišky Olšákové, předsedkyně SMS ČR a poslankyně,
Pavla Drahovzala, místopředsedy Svazu měst a obcí ČR a správní ředitelky Národního divadla Jany
Dvořákové ve Frýdlantském salonku Valdštejnského paláce, sídle českého Senátu.

Jan Pijáček byl dlouholetým starostou slovácké obce Vlčnov, spoluzakladatel a historicky první
předseda Sdružení místních samospráv. Této funkce se ujal poté, co stál v čele Smlouvy obcí a měst
proti daňové diskriminaci, tedy iniciativy, která po řadě let vyústila v reformu rozpočtového určení
daní, která přinesla více spravedlnosti do financování samospráv. Jeho činnost ve prospěch našeho
venkova se však neomezila pouze na tuto oblast. Intenzivně se zabývá také oblastí kultury, zejména
pak problematikou nehmotného kulturního dědictví, a to i na platformě mezinárodních organizací. V
roce 2010 byl Jan Pijáček na dva roky zvolen předsedou celosvětové organizace samospráv Inter-City
Intangible Cultural Cooperation Network (ICCN), zabývající se ochranou nehmotné kultury světa, již
pomáhal zakládat. Přednáší na Vysoké škole ekonomické na katedře Arts Managementu. Hlavní
náplní přednášek je lidová kultura a její udržitelnost a význam v 21. století. Působí také v Národní
radě pro tradiční lidovou kulturu pod Ministerstvem kultury.

Na základě dohody s Národním zemědělským muzeem v Praze bude v jeho informačním systému
věnováno místo pro umístění fotografie a vizitky oceněného.
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